
冬季小班户外活动方案设计(精选6篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案的格式和要求是什
么样的呢？以下是小编精心整理的方案策划范文，仅供参考，
欢迎大家阅读。

冬季小班户外活动方案设计篇一

为了促进幼儿身体的发展和基本动作的提高，在教师有目的
的组织幼儿参与体育活动和户外活动的基础上，我们旨在通
过冬季运动会的开展来丰富幼儿的生活，提高他们参与体育
活动的兴趣，使幼儿身体得到锻炼、体质得到增强，从而推
动全园体育运动的开展。本着让每一个孩子参与、快乐、健
康的原则，本学期我们根据工作的安排，结合幼儿身体发展
情况和日常体育活动开展的情况，举行我园的冬季运动会，
让每一个幼儿积极地参与活动。现将本次冬季运动会策划方
案制定如下：

一、指导思想：

1、培养幼儿对体育活动的兴趣，增强各年龄段幼儿动作的协
调性和灵活性，提高幼儿的身体素质。

2、培养幼儿初步的团队意识和竞争意识，帮助幼儿懂得在活
动中要合作、谦让、遵守规则。勇于克服困难，体验胜利的
愉悦。

3为孩子创设一个大胆与人交往的氛围，增进小朋友之间，师
幼之间的情感交流。

二、活动时间大约安排在：

20__年11月27日



三、活动主题：

韵扬艺术幼儿园20__年第一届冬季运动会

四、活动场地：

幼儿园操场

五、活动目的：

1、通过这次运动会让幼儿进一步提高跑步、跳跃、钻爬的能
力。

2、加强幼儿的体育锻炼。

3、培养幼儿之间团结友爱，努力拼搏的精神。

六、活动准备：

1、裁判员：每级老师互换。

2、音响准备/摄像机准备/横幅“韵扬艺术幼儿园冬季运动
会”等比赛道具。

3、各班提前上交各项运动员名单

七、活动流程

1、运动员出场/升国旗/早操展示。

2、园长宣布冬季运动会开始。

3、大班组比赛：跑步、平衡车、越障碍物接力

(障碍赛内容：跑步、钻洞、跳圈、平衡木、爬行、夹球跳投



球)

4、中班组比赛：跑步、运球车、越障碍物接力赛

(障碍赛内容：跑步、钻洞、跳圈、平衡木、爬行、夹球跳踢
球)

5、小班组比赛：跑步、脚踏车、越障碍物接力赛

(障碍赛内容：跑步、钻洞、爬行、运球车运球踢球进框)

八、比赛项目安排：

1、跑步：分小组，小组第一后再赛一次。

2、车类：分小组，小组第一后再赛一次。

3、越障碍物接力赛：每班分成3组进行比赛，最快完成的一
组为第一。

九、小朋友休息片刻后组织老师的五项全能比赛

(以班为单位，每项都要与一小朋友合作进行五项障碍物比赛，
二人三足/抱小孩过障碍物/跳绳/夹球走/投球。)

十、运动会结束，下周一颁奖。

冬季小班户外活动方案设计篇二

活动主题：

迎新年——冬季亲子趣味运动会

活动宗旨：



本次活动以“家园互动促和谐，游戏活动真快乐”为主题，
以亲子游戏，器械操表演为主要形式开展体育活动。激发幼
儿对体育运动的兴趣，增强幼儿体质，促进幼儿动作的协调
发展。通过幼儿和家长一起比赛，增进家长和孩子之间的感
情交流。

活动时间：

20__年12月25日(本周五)下午1：30开始

活动地点：

本园前园操场

活动准备：

1、所有教师着黄色工装，幼儿统一着园服，穿舒适的鞋。

2、家长和孩子熟悉游戏流程，遵守游戏规则。

活动流程：

(一)开幕式

1、国旗、国旗方队入场

2、各班级运动员入场

3、家长代表发言

4、小运动员代表发言

5、运动员退场

(二)团体操展示



1、师幼开场舞《字母歌》

2、中班《棍操》

3、小班《手铃操》

4、大班《篮球操》

5、集体亲子操《让爱住我家》

(三)亲子游戏

大班游戏名称：《我是灌篮小高手》

游戏规则：家长带领幼儿分为两队进行比赛，从指定地点出
发，家长背着幼儿到规定圆点，原地转3圈，幼儿进行投球。

中班游戏名称：《筷子能手》

游戏规则：家长与幼儿5人一组进行夹豆子比赛。

小班游戏名称;《猴宝宝新年送礼》

游戏规则：家长护送猴宝宝通过障碍物，给黄牛伯伯送新年
礼物。

(四)合影留念，幼儿到各班级签字领取奖品及食物，运动会
结束。精彩抢先看

冬季小班户外活动方案设计篇三

一、活动意义：

为增进各班级之间的沟通，丰富同学之间的业余文化生活，
增强班级的凝聚力，培育课余文化，促进广大学生之间的身



体健康，我支部决定举办课余时间的户外活动(篮球，羽毛球，
乒乓球)，并邀请矿山测量以及工程测量的两个班级参与。

二、 活动时间：

从下周末开始

三、 活动地点:

学院操场

四、 比赛项目：

1、篮球3v3

2、羽毛球

3、乒乓球

五、参加人员：

安全工程 矿山测量 工程测量3个班级。

六、比赛方式：

1、篮球：半场3v3 每班自己组织队伍，队伍数量不限，进行
比赛。哪队先得到十一分即为获胜。

2、羽毛球：进行抽签决定比赛对手，每局11球，三局两胜。

3、乒乓球：同羽毛球。

七、奖项设置：

1、篮球：取前三名队伍(奖品以经费情况设置)。 参加的同



学都会得到鼓励奖。

2、羽毛球：取前四名(奖品以经费情况设置)。 参加的同学
都会得到鼓励奖。

3、乒乓球：同羽毛球。

八：比赛时间及地点

我们尽量找各班级没有课的时间进行球赛，还有晚上或者中
午举行。

九：比赛期间注意事项

1,各班级应提早做好准备，由组织者(安全工程团支部)派代
表占场地，计分也各由比赛班级各出一名。

2,运动员赛前做好热身准备，避免因赛前热身准备不到位带
来的受伤

3，本此活动无论裁判还是选手都应本着友谊第一，公平竞争
的原则去比赛

4，比赛队员按时到场，不得延误太长时间

最后预祝本次活动圆满成功。

冬季小班户外活动方案设计篇四

1、培养幼儿积极的参与意识和变废为宝的意识。

2、增强了幼儿身体素质，强化了幼儿身体协调的能力。

3、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。



4、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

5、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

1、哨子一个，废旧报纸若干，小红旗一个橡胶小鹿四个

2、录音机，音乐磁带《一起加油》

教师带幼儿到户外操场，带领幼儿慢跑一圈，指导做简单的
热身动作。

1、导入游戏

老师今天和大家一起来做个新游戏，好不好?(幼儿回答，好)
看我手中拿了什么?(幼儿回答，报纸)今天我们就用它来做游
戏，幼儿感到很新奇，也很期待，那么下面就要好好的看老
师怎么去做，等会老师要看你们自己的表演奥。

教师首先说明游戏的规则和过程，并自己亲身去演示吸纸跑
的过程，幼儿睁大了眼睛，好奇的看着。

老师强调，吸纸跑这个游戏必须是你把报纸贴在胸前，借助
风力向前跑，跑的过程中不能随便停下来，必须绕过中点(橡
胶小鹿)返回坚持跑道终点，如果中途停下来，报纸就会自己
掉下来。如果纸掉下来了，你必须拾起报纸，重新放到胸前，
再继续游戏。

2、游戏分组

将全班幼儿分成四个小组，站成四排，每组的第一个幼儿发
一张报纸，他跑回来把报纸交给下一个小朋友，看看四个小
组的哪一个小组最先完成，就发给他一个小红旗。大家都要
鼓掌表扬!



3、开始游戏

幼儿准备好以后，哨声一响，游戏就开始。在音乐的配合下，
幼儿紧张而忙碌起来，有的幼儿动作很规范，有的幼儿报纸
掉下来好几次，但他不放弃，捡起报纸继续前进。

4、活动结束，

表扬鼓励，教师做及时总结

冬季小班户外活动方案设计篇五

20___年12月___日，作为团日活动将组织广大干部职工参加
冬季滑雪活动，也以此特殊的方式辞旧迎新，希望通过此次
活动增进彼此联系。

二、 活动意义

滑雪的意义已不停留在运动上，而是进一步成为健康、时尚
的生活方式。滑雪是一项对平衡性要求极高的运动，不仅能
提高人的心里素质和应变能力而且强身健体。其更大的魅力
在于人们能从远动中体验回归自然的感觉。

三、活动宗旨

跨越青春、放飞梦想、健康生活

四、 活动时间

20___年12月___日星期六

五、活动地点

嘉峪关文殊镇祁分区滑雪场



六、活动经费预算

约每人∕200元;家属自费

七、参加人员

20___年优秀青年11人、团干9人(团委2人)、各支部、电视台
等。

特别邀请：局党委宋书记、胡局长、雷局长、谢局长、武台
长、团市委书记。

共计：___人

八、 活动组织单位

嘉峪关文化局团委

九、 参加要求

有以下疾病的不宜参加：先天性心脏病和风湿性心脏病、高
血压和脑血管疾病、心肌炎、冠状动脉病和其他心脏病患者
以及其他不适合运动的患者。

十、 活动流程

20___年12月___日，早8点在集合

12：00-5：00 自由滑雪时间

冬季小班户外活动方案设计篇六

1、学习弹跳的方法，练习跳的动作

2、喜欢参加户外活动，并能遵守游戏规则



1、在室外平整的.场地上，用垫子作为荷叶

2、根据幼儿的弹跳能力适当改变圆圈和圆圈之间的距离

3、青蛙图片

一、热身活动导入

1、师：宝宝们，今天老师请来了一位小客人，请宝宝们看一
下它是谁。（出示青蛙图片）

2、师：今天青蛙宝宝要和小朋友们一起玩游戏，小朋友们高
兴吗？不过在玩之前，先请小朋友们和老师玩一个好玩的小
游戏，游戏的名称叫"小青蛙"，请小朋友跟着我一起做（边
念儿歌边做动作）"我是一只小青蛙，抓虫本领大手儿伸一伸，
腿儿蹬一蹬，蹲下找一找小虫，跳起
来—————————————吃掉它！"

二、进行游戏

1、请幼儿分成男孩一排，女孩一排。

2、教师示范一次如何跳荷叶，再带领幼儿进行游戏。

3、师：青蛙哥哥和青蛙姐姐们，今天我们要到河对面去抓害
虫；可是，要到对岸我们必须要从荷叶上跳过去，那荷叶在
哪呢？这些垫子就是荷叶，小朋友们要跟着老师一起跳过去。
宝宝们，跳到河对岸每个青蛙宝宝抓一个害虫，而且要边跳
边念儿歌哦！现在我们一起跳吧。"小青蛙要抓虫，跳一跳，
呱呱呱，呱呱呱，抓到了！小青蛙要回家，跳一跳，呱呱呱，
呱呱呱，回到家了！"

4、教师再次带领幼儿进行"小青蛙跳荷叶"的游戏。

三、增加游戏难度



1、师：宝宝们，今天表现的都很棒，每个小朋友都抓到了害
虫，我们表扬一下自己吧！不过现在老师要加大这个游戏的
难度咯，因为老师想看看那只小青蛙还能跳得更远。

2、把荷叶距离拉大加大游戏难度，教师带幼儿再跳一次荷叶。

四、放松活动

1、师：宝宝们，今天我们玩了什么游戏呀？

2、师：每个青蛙宝宝都抓到害虫了，很开心吧，哪现在我们
一起坐上小火车到别的地方去看看那里还有害虫吧！


